

POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Miroslav ŠIBRAVA**, studijní obor: Regionální geografie

Název posuzované práce: *Geografie vinařství v čáslavské vinařské oblasti*

Formální splnění zadání práce:

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především aplikační studií. Autor pojal téma velmi dobře. Práce obsahuje podrobnou analýzu jak fyzickogeografických, tak i legislativních podmínek souvisejících s vinařstvím. Největší přínos je pátá kapitola, která se věnuje řešení aktuálnímu stavu dané problematiky v jednotlivých vinařských obcích, přičemž autor musel realizovat vlastní terénní výzkum. Vysoko hodnotím shromáždění více, ne příliš dostupných podkladů na úrovni vinařských obcí (počty vinařů, rozlohy vinic za jednotlivé obce, druhovou (odrůdovou) skladbu, produkci vína atd.)

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na velmi dobré úrovni. Autor používal hlavně domácí zdroje. Citace jsou uváděny korektně, i když jsou v práci části, kde by se hodilo, aby autor tvrzení odcitoval.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá, úroveň tabulek, grafů a map je také na dobré úrovni.

Připomínka vyžadující reakci uchazeče:

V práci jsou drobné chyby a nedůslednosti pouze formálního charakteru. Je nutné říct, že student pracoval téměř bez vedení, čímž chci vyzdvihnout jeho šikovnost a samostatnost.

Otázky do diskuse:

Mohl byste uvést (stručně) zásadnější změny ve vinařství jednotlivých obcí v posledních letech?

Celkové hodnocení práce:

Kladem práce je její aktuálnost. Autor dobře analyzoval podmínky vinařství v dané oblasti a jako i současnou situaci vinařských obcí. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci: 01.06.2010

RNDr. Tatiana MINTÁLOVÁ, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce